

Grandiózní nová myšlenka NATO: “Začněme válku s Čínou!”

infokuryr.cz/n/2023/05/12/grandiozni-nova-myslenka-nato-zacneme-valku-s-cinou

kuryr

12. května 2023



Historie NATO po studené válce je jednou z organizací již dávno po datu prodeje. V zoufalství po úkolu po skončení Varšavské smlouvy se NATO na konci 90. let rozhodlo podporovat militarizaci „lidských práv“ za Clintonovy administrativy.

Poté, co pominula „hrozba globálního komunismu“, používaná k ospravedlnění 40. výročí NATO, NATO se znovu objevilo jako skupina ozbrojených atlantických superhrdinů. Všude tam, kde došlo k „nespravedlnosti“ (jak to definovali neoconi z Washingtonu), tam bylo NATO se zbraněmi a bombami.

Americký vojensko-průmyslový komplex nemohl být šťastnější. Všechny think-tanky, které je štědře financují, konečně dosáhly jistého zásahu, aby peníze tekly. Vždy šlo o peníze, ne o bezpečnost.

Zkušební jízdou pro NATO jako superhrdiny lidských práv byla Jugoslávie v roce 1999. Pro všechny kromě NATO a jeho neokonzervativních loutek ve Washingtonu a v mnoha evropských metropolích to byla strašná, neopodstatněná katastrofa. Sedmdesát osm dní bombardování země, která nepředstavovala pro NATO žádnou hrozbu, zanechalo za sebou mnoho stovek mrtvých civilistů, zničenou infrastrukturu a dědictví munice obsahující uran, která otráví krajinu pro další generace.

Tenisová legenda Novak Djokovič si jen minulý týden připomněl, jaké to bylo uprchnout uprostřed noci z domu svého dědečka, když dopadly a zničily bomby NATO. Jaká hrůza!

Poté se NATO podílelo na svržení Kaddáfího vlády v Libyi. Korporátní tisk šířil lži neoconů, že bombardování země, zabíjení lidí a svržení vlády vyřeší všechny problémy s lidskými právy v Libyi. Jak se dalo očekávat, bombardování NATO libyjské problémy nevyřešilo, jen věci zhoršilo. Chaos, občanská válka, terorismus, trhy s otroky, zdrcující chudoba – není divu, že Hillary Clintonová, Obama a neokonzervativci dnes nechtějí o Libyi mluvit.

V roce 2014, po řadě neúspěchů, pro které zde nemáme místo, se NATO kontrolované Washingtonem rozhodlo hazardovat a zacílit na „změnu režimu“ samotné Rusko. Prvním krokem bylo svržení demokraticky zvolené vlády na Ukrajině, o což se postarala Victoria

Nulandová a zbytek neokonzervativců. Dalším krokem bylo osm let masivní vojenské pomoci NATO ukrajinské převratové vládě zaměřené na boj proti Rusku. A konečně odmítnutí ruských požadavků na vyjednání evropské bezpečnostní dohody z roku 2022, která by zabránila jeho obklíčení armádami NATO na jeho hranici.

Na rozdíl od mainstreamových médií a americké vládní propagandy bylo NATO na Ukrajině asi stejně úspěšné jako v Libyi. Stovky miliard dolarů byly promrhány a novináři jako Seymour Hersh a další zdokumentovali masivní korupci.

Jediný rozdíl je tentokrát v tom, že cíl NATO – Rusko – má jaderné zbraně a považuje tuto zástupnou válku za životně důležitou pro svou vlastní existenci.

Navzdory své neúspěchu se nyní NATO rozhodlo zahájit konflikt s Čínou, možná aby odvrátilo pozornost od katastrofy na Ukrajině. Minulý týden NATO oznámilo, že otevře svou první asijskou kancelář v Japonsku. Co bude dál? Členství Tchaj-wanu v NATO? Bude Tchaj-wan dobrovolně sloužit jako „nová Ukrajina“ NATO a obětovat se Číně ve jménu neohrabaného zdánlivě nekonečného hladu NATO po konfliktu?

Můžeme jen doufat, že v roce 2024 si Amerika zvolí prezidenta, který konečně ukončí smrtící světové turné NATO.

RonPaul